€5 RINsRIRD
882550 FLO PRO SPEED 7 HO

Documents

882550 CORPO MACCHINA
882550 FILO

882550 LAMA

882550 MANUBRIO

882550 RIDUTTORE

882550 FLO PRO SPEED 7 HO 27/06/2024 Page 1 - 11

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 CORPO MACCHINA

882550 FLO PRO SPEED 7 HO 27/06/2024 Page 2 - 11
Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 CORPO MACCHINA

No. Qty Code Description Remarks

1 2 F08006 RONDELLA 10,5X24X2

2 2 N10002 DADO AUTOBL. M10X10

3 1 F02155 RUOTA 16"X56 DX FLO 7

4 1 F02156 RUOTA 16"X56 SX FLO 7

5 2 N15005 RONDELLA PIANA D.18X37X3

6 2 120260 ANELLO SEEGER 20E

7 2 F06324 TUBO C.ASSE NUOVA FLO 35MM

8 4 030050 VITE TE M6X12 UNI 5739
ZB

9 2  F06187 SUPPORTO CUSCINETTO 42X12

10 2 N22012 CUSCINETTO 6004 2RS

11 4 N12004 RONDELLA M6

12 6 060310 DADO AUTOBL. M6

13 1 F04287 MUSETTO ANTERIORE FLO 7

14 4 031050 VITE TE M8X20

15 1 0175401/1 CORPO FALC. FLO 7

16 4 090090 RONDELLA PIANA D.8 UNI
6592-69 ZB

17 4 090040 RONDELLA PIANA D. 6,4

18 4 030150 VITE TE M6X20

19 1 FO1051 TELAIO FLO CON RIVETTI

22 1 F04237 PROTEZIONE FILO SUPERIORE
FLO

23 4  NO02009 VITE TCEI 6X25

24 1 F05133 COPERTURA INFERIORE FLO
4BSV ROSSA

25 6 N04008 VITE TE AUTOF. 5,5X13

27 1 F04283 COPERCHIO CHIUSURA POST.

28 4 N04007 VITE TE AUTOF. F.R. 5.5X16
6950

31 2 030230 VITE TE M6X16 UNI 5739
ZB

33 1 F06320 LEVA SELETTORE MARCE FLO
5BS SPEED

34 1 F03171 VOLANTIBO M8 COMANDO
MARCE

35 1 120330 ANELLO D'ARRESTO D. 2.3 DIN
6799

36 1 F04284 PROTEZIONE POSTERIORE

37 3 090700 RONDELLA PIANA 8X24X2 UNI
6593-69ZB

38 3 N10006 DADO AUTOBL.M8X8 BASSO
7474 ZB

39 2 N01049 VITE TE 8X35

40 1 876390 MOTORE GONDA GCV160E

41 1 F08025 CHIAVETTA 4,76X4,76X32

882550 FLO PRO SPEED 7 HO 27/06/2024 Page 3 - 11

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 FILO

vivvyvvv

Page 4 - 11

27/06/2024

882550 FLO PRO SPEED 7 HO

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 FILO

No. Qty Code Description Remarks

1 N10003 DADO AUTOBL. M14X16

2 N12010 RONDELLA 14M ZM UNI6592 ZB

3 F06317 PULEGGIA ROTORE/FRENO FLO
2016

4 F06219 CINGHIA GATES 6845/XDV2
48X450 E.D.

5 F03260

6 030150 VITE TE M6X20

7 N12004 RONDELLA M6

8 F04281 FRENO CINGHIA FLO 2016 ZB
C/FERODO

9 N31002 ANELLO PER ALBERO

10 F06105 MOLLA 16X56

11 N20001 SEEGER RS9

12 F07089 PULEGGIA GUIDA CINGHIA FLO
5BS 2016

13 F06318 TENDITORE FLO GREZZO 2016

14 F03130 VITE PERNO LEVA START

15 N20007 SEEGER E12 UNI 7435

16 092050 RONDELLA PIANA 14X20X1,5

17 060310 DADO AUTOBL. M6

18 N22014 CUSCINETTO 6005 2 RS

19 N10006 DADO AUTOBL.M8X8 BASSO
7474 ZB

20 090090 RONDELLA PIANA D.8 UNI
6592-69 ZB

21 N15004 RONDELLA EL. VENTAGLIO 8 MM

22 F05152 SUPPORTO APP.TAGLIO FLO
2016 GREZZ0

23 N01007 VITE TE 8X20 ZB UNI5739

24 F05128 ALBERO TRASMISSIONE TAGLIO
FLO

26 F05130 SUPPORTO LAMA FLO

27 F05098 FILO NYLON D 4 X 56

28 F05102 DISCO FILO DOMINO/FLO
GREZZ0O

29 F05135 COPPA FILO H 25 FISSA

30 N02025 VITE TCEI 10X40 UNI5931 ZB

31 F06270 PULEGGIA MOTRICE NUOVA FLO
ZB

32 N12021 RONDELLA 10MX30 UNI 6593 ZB

33 N13002 RONDELLA EL.GROWER 10M

34 N01088 VITE TE 3/8X1" UNF

35 180510 ANTIVIBRANTE 20X20 M6X15

36 090700 RONDELLA PIANA 8X24X2 UNI
6593-69ZB

37 N01049 VITE TE 8X35

882550 FLO PRO SPEED 7 HO 27/06/2024 Page 5 - 11

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 LAMA

13¢4+5>

882550 FLO PRO SPEED 7 HO 27/06/2024 Page 6 - 11
Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 LAMA

No. Qty Code Description Remarks

1 1 N01035 VITE TE M10X30 ZB

2 1 090120 RONDELLA GROWER D10,2

B 1 N12028 RONDELLA PIANA D.10.2 X 35 X
4 7B

4 1 F05350 FLANGIA CENTRAGGIO LAMA
DOM./FLO GR

5 1 F05340 LAMA FLO/DOMINO MULCHING
NEW

6 2 030750 VITE TE M8X25

7 1 F05151 CARTER LAMA NUOVA FLO
ROSSO 2012

8 2 031050 VITE TE M8X20

9 2 F02152 SLITTA CARTER LAMA

10 8 090090 RONDELLA PIANA D.8 UNI
6592-69 ZB

11 8 033130 VITE TCBEI M8X30

12 8 N10006 DADO AUTOBL.M8X8 BASSO
7474 ZB

13 1 0511802/1 SCATOLA LAMA

882550 FLO PRO SPEED 7 HO 27/06/2024 Page 7 - 11

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 MANUBRIO

882550 FLO PRO SPEED 7 HO 27/06/2024 Page 8 - 11

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 MANUBRIO

No.

10

11

12

13
14
15
16
17
18
19

20

21

22
23

Qty Code

1

O T O SO Y

= N = B W R e

180130

N05012

NO05007
F03120

F03217
F03221

F03247
F03249
F03259
F03270

F50968

F50969

F50970
090040
N09003
060310
F03248
F03004
N12019

090700

N01090

F03280
N12022

Description

MOLLA PER BOCCOLA INNESTO
RAPIDO

VITE TTQST 6X55 UNI 5731 ZB

VITE TTQST8X80

BLOCCHETTO REGOLAZIONE
MANUBRIO

COMANDO GAS E TRASM. FLO

FERMO SICUREZZA TAGLIO FLO
RAL 1018

LEVA COMANDO LAMA
MANUBRIO SUPERIORE
REAZIONE CAVI

BASE SUPPORTO MANUBRIO
REGOL

TUBO SUPPORTO MANUBRIO
SUPERIORE

GUSCIO FISSAGGIO MANUBRIO

LEVA FISSAGGIO MANUBRIO
RONDELLA PIANA D. 6,4

DADO ESAGONALE 6X6

DADO AUTOBL. M6

LEVA COMANDO TRAZIONE
VOLANTINO M8

RONDELLA 6MX24 ZN UNI 6593

RONDELLA PIANA 8X24X2 UNI
6593-697B

VITE TE 6X50 ZN UNI5739 ZB

Remarks

882550 FLO PRO SPEED 7 HO

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.

27/06/2024

Page 9 - 11



Illustration 882550 RIDUTTORE

Page 10 - 11

27/06/2024

882550 FLO PRO SPEED 7 HO

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 882550 RIDUTTORE

No.

A U1 A W N

~N

10
11

13

14
15
16
18

19
20

Qty Code

1 F06267
1 F06323
2 120260
1 F06202
1 N17004
1 F06302
2 N22006
2 F06257
2 F06187
2 N20007
1 F06185
1 F06319
1 F03261
1 F06274
1 N28011
4 030050
4 090040
4 N10005

Description

CINGHIA 719 1/2 X 500 X FLO
5BS

ASSE RUOTE FLO6
ANELLO SEEGER 20E
CORONA 745
LIGNUETTA 6X6X15

CATENA 3/8X7/32 69P CON
GIUNTO

CUSCINETTO 6201 2RS

DISTANZIALE 42 X 32 X 12
GREZZO

SUPPORTO CUSCINETTO 42X12

SEEGER E12 UNI 7435

PIGNONE Z9 3/8 S LAVORATO
GREZZO

RIDUTTORE FR 3V FLO
PULEGGIA D.110

PULEGGIA RIDUTTORE D.110
SPINA EL.5X50 DIN 1481

VITE TE M6X12 UNI 5739
B

RONDELLA PIANA D. 6,4
DADO AUTOBL. M6X6

Remarks

882550 FLO PRO SPEED 7 HO

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.

27/06/2024

Page 11 - 11



